
 

((( งานจัดเก็บรายได ))) 

ภาษีบํารุงทองท่ี 

   ดวยองคการบริหารสวนตําบลแพรกหนามแดง จะออกหนวยเคลื่อนท่ีบริการรับชําระ

ภาษีบํารุงทองที่ ประจําป  ๒๕๕๘  นอกสถานท่ี  และในวันหยุดราชการ (เฉพาะวันเสาร)  โดยเริ่ม

รับชําระภาษีบํารุงทองที่ ในวันหยุดราชการ (เฉพาะวันเสาร) ตั้งแตวันเสารท่ี  ๑๐  มกราคม ๒๕๕๘  

ถึง วันเสารท่ี ๒๕  เมษายน  ๒๕๕๘  เวลาราชการ (08.30  -  16.30  น.)  และองคการบริหารสวน

ตําบลแพรกหนามแดง จะออกหนวยเคลื่อนท่ีบริการรับชําระภาษีบํารุงทองที่ (นอกสถานท่ี) ตามวัน

เวลาและสถานท่ีดังนี ้

   หมูที่  ๑  วันที่ ๑๖  มีนาคม  ๒๕๕๘  เวลา  ๐๙.๐๐  น.  – เวลา  ๑๒.๐๐ น. 

ณ  ศาลาวดัคลองขุดเล็ก   

   หมูที่  ๒  วนัท่ี ๑๗  มีนาคม  ๒๕๕๘ เวลา  ๐๙.๐๐ น. – เวลา  ๑๒.๐๐ น. 

ณ  ศาลาประชาคม หมูที่  ๒ 

  หมูที่  ๓  วันที่ ๑๘  มีนาคม  ๒๕๕๘ เวลา  ๐๙.๐๐ น. – เวลา  ๑๒.๐๐ น. 

ณ  ศูนยสาธติการเกษตร (หมูบานรั้ว) หมูที่ ๓ 

   หมูที่  ๔  วนัท่ี ๑๙  มีนาคม  ๒๕๕๘ เวลา  ๐๙.๐๐ น. – เวลา  ๑๒.๐๐ น. 

ณ  ศาลาประชาคม หมูที่  ๔ 

   หมูที่  ๕ วันที่  ๒๐  มนีาคม  ๒๕๕๘ เวลา  ๐๙.๐๐ น. – เวลา  ๑๒.๐๐ น. 

ณ  อบต.แพรกหนามแดง 

   หมูที่  ๖ วนัท่ี  ๒๐  มนีาคม  ๒๕๕๘ เวลา  ๐๙.๐๐ น. – เวลา  ๑๒.๐๐ น. 

ณ  อบต. แพรกหนามแดง 

 

เอกสารท่ีใชประกอบการชําระภาษีบํารุงทองที่ ไดแก 
๑. ใบเสร็จภาษีบํารุงทองทีป่ที่ลวงมา (ป  พ.ศ. ๒๕๕๗) 

๒. บัตรประจําตัวประชาชน (เจาของกรรมสทิธิ์) 

ภาษีโรงเรอืนและที่ดิน ย่ืนแบบแสดงรายการฯ (ภ.ร.ด.๒) และชาํระภาษีฯ เร่ิมตั้งแตวนัท่ี ๕ 

มกราคม – วันที่  ๒๘ กมุภาพันธ  ๒๕๕๘  ในวนัและเวลาราชการ (08.30 – 16.30  น.) 

ภาษีปาย  ย่ืนแบบแสดงรายการ ฯ (ภป.๑) และชาํระภาษีฯ เร่ิมตั้งแตวันท่ี  ๕ มกราคม – 

วันที่ ๓๑ มีนาคม ๒๕๕๘ ในวันและเวลาราชการ (08.30 – 16.30  น.) 

ขาวประชาสัมพันธ 


